

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:	Nitrátová směrnice – monitoring vod na období 2022 – 2025
Druh zadávacího řízení:	otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“)
Zadavatel:	Česká republika – Ministerstvo zemědělství
Sídlem:	Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 – Nové Město
Zastoupený:	Ing. Davidem Kunou, ředitelem Odboru environmentálních podpor PRV
IČO:	00020478

Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 29. 6. 2022 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Otázky dodavatele a odpovědi zadavatele jsou uvedeny níže.

1. Je uvedeno, že byly provedeny analýzy hospodaření v 10 pilotních území - je možné poskytnout informaci o jaká se jedná území, kde se nachází?

Odpověď zadavatele: Jedná se o povodí Simtanského, Kolečovického, Vápenického, Křečovského, Točnického, Sopřečského, Chocenického a Čechtického potoka. Další dvě povodí budou stanovena podle požadavků nitrátové směrnice ve středních a západních Čechách.

2. Je uvedeno, že "Nová šetření budou navazovat na již získané poznatky z deseti pilotních území z roku 2018–2021 (celkem 59 monitorovacích míst)" - je možné poskytnou podrobnější informace o těchto monitorovacích místech? Jedná se o vrty, vodoteče,...?

Odpověď zadavatele: V každém povodí jsou monitorovací místa, která zohledňují účel monitoringu - jedná se o objekty povrchových i podzemních vod.

3. Je uvedeno, že "bude preferováno zkvalitnění monitoringu pomocí kontinuálního měření koncentrací dusičnanů a průtoků ve vybraných 5 profilech povrchových vod" - je možné poskytnout informaci, kde se nachází?

Odpověď zadavatele: Místa budou v jednotlivých povodích zvolena podle aktuální situace koncentrací dusičnanů.

4. Je uvedeno, že "bude preferováno zkvalitnění monitoringu pomocí kontinuálního měření koncentrací dusičnanů" - je možné uvést bližší specifikaci, jaký má být rozsah měření, jaké rozlišení a jaká přesnost měření?

Odpověď zadavatele: Kontinuální měření se bude provádět multiparametrickými sondami v hodinovém intervalu.

5. Je uvedena informace o celostátním monitoringu (monitoring dle vyhlášky č. 428/2001, monitoring podniků Povodí, monitoring ČHMÚ), data z analýzy způsobů zemědělského hospodaření - jakým způsobem budou data poskytována?

Odpověď zadavatele: Data o jakosti vod z monitoringu pro nitrátovou směrnici budou řešiteli poskytnuta. Data z analýzy způsobů zemědělského hospodaření budou vytvořena řešiteli.

V Praze dne 30. 6. 2022